NMMB415 Automaty a vypocetni slozitost zima 2020/2021
1. domaéci kol - Turingovy stroje

Termin odevzdani: do 21.10, 2020, 10:30 v Moodle.

Problem 1. Zkonstruujte Turinguv stroj, ktery posune vstup o policko doprava:
u — Ou, kde u € ¥* a ¥ = {0,1}. Nakreslete jeho graf pfechodi. Dokézete udélat
toto kopirovéani tak, aby to umeélo posunout libovolné u € (T'\ {U})*?

Problem 2.  Zkonstruujte Turinguv stroj, ktery zkopiruje vstup: u — u#u, kde
u € X* a X ={0,1}. Nakreslete jeho graf prechodu.

Problem 3. Popiste algoritmus pro Turinguv stroj, ktery dostane jako vstup graf
G zadany seznamem vrcholu a seznamem hran a nalezne vSechny vrcholy dosazitelné
z prvniho vrcholu.

Problem 4. Ukazte, ze Turinguv stroj s paskou, kterd je nekoneéna obéma sméry,
se da simultovat pomoci obvyklého Turingova stroje.



